linde f(x) = m-log,(x — n) ve
fikleri verilmigtir.

=f1(x)

f(x) = m-log,(x — n)

P

_—rX

nin alani kag br? dir?

D) 9 E) 10

.

-
Seker

Yukaridaki mutfak rafinda kahve, cay ve seker kava-
nozlarinin uzunluklari karigik olarak 109,82, log,18 ve

log;140 verilmigtir.

Buna gore, kavanozlarin uzunluklan hangisi olabilir?

Kahve Cay Seker
A) logg140 log,18 log,82
B) log,82 log5140 log,18
C) log,18 log,82 log;140
D) log,18 log;140 log,82
E) logg140 log,82 log,18

16. Asagida dik koordinat diizleminde 3. dereceden y = f(x)
polinom fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y
ﬂ‘

8

y=1(x)

0O

Buna gore, y = f(x) fonksiyonunun en biiyiik dereceli
teriminin katsayisi kactir?

N-F B-7 G o

1

5 E)1

f‘g ("\’—‘—q 67‘1- DJ ('x.q)a' ) &.(o\—:&

= F=—o 1M

O

A

—

U
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17. Asagida dik koordinat dizleminde bagkatsayisi -1 olan
parabol ve ABCD dik yamugu verilmigtir.

A

y
A
(1/\,\%
Ag T_\D (g.\a.)
= 7 ; “"‘-‘ 2 > X
O i
L&)
B(-1,0)
C(5,0)
Buna gére, A(ABCD) kac br? dir?
A) 48 B) 50 @ D) 72 E) 90
o= —(%3) (x-5)
M= (2. (1) = +12
ACQBC\')):’_ _(?_IB-.'Q: S.\2 =bo

-

18. Alile B sayisinin 3 tane ortak pozitif tam béleni vardir.
Buna gore,
WA pasalise EBOB(A, B) = p? dir.
——II. x> 1tam sayi olmak Gzere EBOB(A, B) = x* dir.
(JH. A =Bise Atam karedir.
ifadelerinden hangileri d:___l___u_:a dogrudur?

A) Yalmfl: B) Yalniz Ill C) 6 Il
D) Iye lll

E)I, llvelll

MATEMATIK TESTI

A A

HIZ DENE f@

19. Katsayilar toplami ve katsayilar carpimi 0 olan polinom
duble sifir polinom denir.
Seyma, A = {-2, -1, 0, 1, 2, 3} kimesinin elemanlarin,
katsayi olacak sekilde birer kez kullanarak 2. dereceden
P(x) = ax? + bx + ¢ polinomlar yaziyor.

Buna gére, Seyma kac farkh duble sifir polinom yaza-

bilir?
@ C) 12

A)4
apropler = 02l 5 Udes

D) 16 E) 24

‘cap et O A~2 =) Ll

Madeni Paralar

20. Sule 5 adet madeni paranin &n ve arka yuzlerine 1 veya
2 yazan etiketler yapistiriyor.
|
0000

Sule, madeni paralardan birini rastgele segip attiginda on
yize gelen sayinin 1 oldugunu goriyor.

Buna gére, Sule'nin attigi madeni paranin arka yu-
ziinde 2 sayisinin bulunma olasihig: yiizde kagtir?

On yiz

Arka yuz

A)0 B)50 )60 6}75) E) 80
B BV,
o ARG L T

4
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21. L, ve L, gergel sayilar olmak Uzere, gergel sayilarda ta-

H

MATEMATIK TESTI

A A

HIZ DENEMESI I

23. f(x) = x® + 6x? + 5x fonksiyonu veriliyor.

mmli f fonksiyonu igin Buna gére
Mm 10)=Ly ve lm f()=L, . (-1, 0) arahginda f(x) <0 dir. L~
| —
esitlikleri veriliyor. o () D o
Buna gbre, 1Il. Tam pozitif x gergel sayilar igin f'(x) > 0 dir. .~
ifadelerinden hangileri dogrudur?
L lim f@x=1)=L, L +
page ot e LT SO0 R o ~ A) Yaln B) YaluzAt~ c)l ;e»n/
Il Ilm fB-x)=L, — j_+ Q+ =Alll E)l Il
ZSNIIES ~x= o
. lim 6 +1) = Ly — 37 & Hnz BxTANER 5
4 -
ifadelerindep hangileri dogrudur? (P [»-2_\ - V1~2-€ 5 = - RS ! }' (""L\<@
A) Yalmizl | B) Yalmz Il C)lvell s — o
D) Il ve Il E) 1, llve lll x(x—e- kuﬁﬁax(yé.,\(,ﬁ_q -
d —
e = 9 Y -
L _— :f . {, ~
d
a2 X < y RO ! - i
ot(x\—».z_t ; K=o ! 3L¢\c D 1"xap } }n(‘\.___s,,g-,,_\g__,_,,s dr:;z,\t,_.__)_
== -2
iy e = ls) ,A»-I\Ju,bg.s =wu—-bo 254 o
i oK o -c<o
(;LL\,&#)-:Z 3, x=0 ! ‘L‘“\""B““’Z oy I 4—-9
B~ -3 =] 2
- oy
22. ¢ y 24. y=ﬁ5 fonksiyonunun grafigine x = 3 apsisli noktada
2 : gizilen tegetin denklemi y = mx + n dir. '-9 ‘ (5 ] =2m
; ) Buna gére, y2m degeri kagtir?
x G —x N B % @ D) ¥ E)s
. ) b = (KM~ 2 (A= <)
= e ———————
3 y=9(x) % _’[)__‘\) %
7= 3 YedA
Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. /
Buna gére, x = 0 noktasinda ms —10\2 - A
Q y =< D joo 50
A= 50 .»,L L= D
g1 F Rt | BRTE R RS
=1 WER B T R
fonksiyonlarindan hangileri siireklidir?
A) Yalniz | @uz Il C) Yalmz lll
D)lvell E) Il ve lll
29 Diger sayfaya geginiz.




- Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y=1(x)

Buna gére,

L f(=1). f'.(’z) <0 v
=2 Sy 3
1. f’(f) -f'(-2-)=07<
. f*?c')) . f'(:‘f) >0 L7
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell
@m E)I, llve lll
26. s: d
« U ¢ ) y=1(x)
2" b '/ 6 (2
BeizLe+\y 4 :J CL \:b
(2= { E :
2 ° A4
Rt i e\ )
%N- S' -

Yukaridaki sekilde y = f(x) egrisi ve bu egriye A(2, 6) nok-
tasinda teget olan d dogrusu verilmistir.

MATEMATIK TESTI

A

HIZ DENEMESI

27. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

y=1(x)

/
"
Buna gore, o~ 1
A 1'(x) Fx) . - ) ok ek
_[de+f——2—dx A e
1 4 X | {
1 kactir?
'-lA)-4 B) -2 C)o ,‘D)2 E)4
O AR WY TR

3 e Sl ( 'TC\ -
o Yo

A &
2= t '\_‘\‘:(.t\’)
2 = A Tax—~ du

Yukarida [0, 10] araliginda taniml f ve g fonksiyonlari-
nin grafikleri, birim karelere béliinen dik koordinat dizle-

> minde verilmistir.
=(2x“+Kk) - f
e 3‘ [ﬂ"} bo Buna gdore, o
fonksiyonu tammlamyor./ < 5 (0 ’ \
g fonksiyonunun grafigine x = 2 apsisli noktada gizilen te- f f(2x)dx + f g(5x)dx = IA gj‘ ) 4 0 3!_ ) o (W) &V
getin egimi 60 tir. o 0 2 o
Buna gore, g(2) degeri kagtir? toplami kagtir? =3 j\ (o e % *30
A) 48 B)54  C)60 ) E) 78 B)25 ()21 D) 18 E) 15
gi\z U &6 $(2xter) £ ) =20+
£ =) J‘(Q-\—:. g J’(l\"‘[&"‘ ‘C—\'&J(L) b -
b Bl Ea TR L & oaiy
Diger sayfaya geginiz.
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3. ae (%‘-%’1) veriliyor.
Buna gore,
l. cos4a>0
Il. sinda < cosda
lll. cos2a + sin2a <0
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
yukandaki sekilde, y = x? paraboliniin altinda kalan A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
glanlar verilmigtir. vl —
guna gore, @+ b ¢arpi r?
piz BY4 \02) D)2 8 2/
& ]
G 3 "
’7(2 S 'xL e\x = X ( - N [
3 a 3
! N bl i
e e )
) =0 32. ABC ve DCB dik iggen
15273 4 DN25= 3 o\vf AB LBC
b I.a | ko BC LCD
( Qo
GRS b= U o, AC L BD
'ﬂ — e — -— :
t} - IBEI= 1br
0. § )
X
7 x y=1(x)
= o b . D
y=9(x) E
s >
. ; 1
f ve g fonksiyonlaninin grafikleri yukaridaki sekilde veril-
migtir,
| Buna gére, B / C
f B ore,
L f('(x)-g(x))dx >0 unag e
2 ‘ I. IBDI = sec®
0 w i
I [ (f9-gx)dx >0 ¥ | I A(ABC) = cosecax
; . 1Il. A(DEC) = tan®x
c
. f (f(x)-g(x))dx < 0 L ifadelerinden hangileri dogrudur?
{ b
< A) Yalniz | B) Yal
fadelerinden hangileri dogrudur? ) ) Yalniz 1| C)lvell
) ivelN E) I, 1lve Il
A) Yainiz | B) Yalniz Il C)lvelll
‘ Dvell @ it ve Il
| I 31
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